

# 王城公园与江苏卫视合作,牡丹文化节宣传视频明晚9点将亮相《非诚勿扰》 看看孟非咋夸咱洛阳牡丹

□记者 陈兵 特约记者 乔丽娜 实习生 马韵

洛阳牡丹要上江苏卫视《非诚勿扰》啦!明晚9时,著名节目主持人孟非将在节目现场讲述洛阳牡丹之美。

王城公园副主任李雅芳介绍,今年洛阳牡丹文化节期间,王城公园与江苏卫视《非诚勿扰》栏目合作,对牡丹文化节进行推介。作为首届牡丹花会(现为牡丹文化节)发源地、历届花会主会场的王城公园,和江苏卫视王牌栏目《非诚勿扰》的此次合作,旨在通过强强联手、互动宣传,达到双赢。

目前,带有《非诚勿扰》栏目logo的花艺造型已在王城公园沉香楼南广

场摆放,供游客观看,该花艺造型高约5.5米、宽约6.5米,背景由1000朵洛阳红组成,“非诚勿扰”四个大字则用5500朵香槟玫瑰镶嵌而成,上面的美女标志为1000枝康乃馨拼凑而成。亮相近一周来,其已经成为园区内游人竞相合影拍照的新亮点。

目前,市外宣办以王城公园为主要场地,拍摄30余张牡丹文化节的照片提供给《非诚勿扰》栏目组制作视频。11日晚9时,《非诚勿扰》开场将播放牡丹文化节宣传视频,孟非也将对牡丹文化节进行现场推介。宣传视频中将出现哪些咱洛阳人熟悉并引以为豪的风景?孟非是咋夸咱洛阳牡丹的?明晚一起打开电视看看吧!

## 曲剧泰斗当“将帅” 马派弟子齐登台



马骥(右二)率弟子登台献唱

□记者 潘立阁/文 张怡熙/图

昨日,“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动继续在西工区周王城广场举行。虽然不是周末,但前来观看演出的观众里三层外三层将舞台围了个水泄不通。

原来,这是洛阳曲剧院及河南马派艺术促进会的专场演出,曲剧泰斗马骥亲临现场并登台献艺。

“下朝来一边走一边走,忘不了朝阁事愁锁眉间……”虽然已是93岁高龄,马老师登台一亮嗓,依旧中气十

足,赢得现场观众连声喝彩。

马骥是我国著名曲剧表演艺术家,主演的曲剧《寇准背靴》更是享誉全国。从艺几十年来,马老师不仅自己享有盛名,所带的弟子也都成了曲剧界的中坚力量。此次演出,马老师将弟子们从各地召集到一起,共同登台。“我岁数大了,但作为一名演员,就是要把好的艺术作品带给观众。”马老师说。

谈起“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动,马老师表示非常赞赏,他认为这不仅给了百姓一个展示自己的舞台,也给了演员一个亲近观众的机会。

## 每日一星

### 动听男高音 亮嗓就获赞

□记者 潘立阁 张怡熙

在昨日的“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动中,来自沁园春艺术团的杜建忠凭借一首《骏马奔驰保边疆》,勇夺当日“百姓舞台”的“每日一星”奖。

“骏马奔驰在辽阔的草原,钢枪紧握战刀亮闪闪……”杜建忠刚亮嗓就赢得观众的一片掌声。“年轻时喜欢唱歌,

退休后就加入了艺术团继续学习。”杜建忠称,他老家在唐山,小时候跟随父母来到洛阳,已经在洛阳待了五十余年,能为牡丹文化节出一份力,他感到很欣慰。

“我曾多次上‘百姓舞台’表演,但之前多是跟着合唱队参加,这次是我第一次上台独唱。”杜建忠说,“参加比赛大家对得不得奖不那么重视,主要就是为了丰富生活,展示自己。”

### 恢宏大合唱 唱出专业范儿

□记者 潘立阁 张怡熙

8日,“河洛欢歌·广场文化狂欢月”的“百姓舞台”上竞争异常激烈,6个精彩节目先后登台亮相。最终,来自星之海合唱团的大合唱《中国之梦》脱颖而出,夺得当日的“每日一星”奖。

合唱团刚一登台开唱,就吸引住了现场观众,其中女声高亢,男声浑厚,展现出很高的专业水准。

该合唱团的创建人刘洪上大学学的是声乐专业。他介绍,在平时的训练中,他很注重对团员进行声音上的训练,两个小时一节课,半小时以上的时间都用来练发声,“我们的合唱团并不在意学了多少首歌,而在意学会如何更有技巧地去唱歌”。

在刘洪看来,学唱歌快乐固然重要,但如果能更专业地唱歌,会收获更多快乐。



## 花语四月



索尼 H50, 速度 1/125s, 光圈 F8, 感光度 100。

面对千姿百态的牡丹,表现形式源于个人心境。《花语四月》避免标本式呈现,采用红外摄影模式,选择逆光拍摄,自然分割掉某些细节,其花瓣形成韵律般深浅有致的块面,抽象

图案似起舞弄春,意味深长。(王豫明)

王豫明:自由摄影师、洛阳市摄影家协会副主席,爱好绘画、陶艺、摄影,任《边缘艺术》《艺术跟踪》《中国收藏家俱乐部》《美术天地》杂志首席摄影师。

投稿邮箱:366116@qq.com  
栏目统筹:张晓理

## 我市各景区最大承载量数据昨日公布 景区一旦“满员” 应立即停止售票

□记者 王妍 通讯员 赵晖

昨日,《洛阳晚报》记者从市旅游发展委员会获悉,我市各景区的最大承载量数据出炉。当这些景区内的游客数量达最大承载量的80%时,景区将启动多项措施来控制游客流量。当游客数量达到最大承载量时,景区应停止售票。

4月1日,国家旅游局制定的《景区最大承载量核定导则》(以下简称《导则》)实施,我市对全市景区的最

大承载量进行了统一核定。根据《导则》要求,当景区游客数量达到最大承载量的80%时,需控制游客流量;景区内游客数量达到最大承载量时,应立即停止售票并发布告示,做好解释和疏导等相关工作,最大限度保障游客的出游安全和旅游舒适度。

据了解,在我市景区中,隋唐城遗址植物园日承载量最大,为12万人。此外,龙门石窟日最大承载量为7.9万人,白马寺为10万人,关林为6万人。